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Viktoriáni na nou 
Campu nepropadli

Svěřenci trenéra Guardioly začali ve velkém stylu a už ve druhé mi-
nutě zaměstnali plzeňského gólmana Marka Čecha. Chvíli poté se po 
narážečce s Lionelem Messim ob-
jevil sám před plzeňským gólma-
nem Dani Alves. Vyběhnuvšího 
Čecha ale nepřekonal a  poslal 
balon nad břevno. Úvodní tlak 
vyvrcholil v  desáté minutě. Ar-
gentinská hvězda Messi si nara-
zila balon s Iniestou, který se na 
penaltě zbavil kličkou Mariána Či-
šovského a uklidil míč k  levé tyči 
branky Viktorie. Osm minut před 
koncem zápasu přišel o balon na 
polovině hřiště Milan Petržela, 
Barcelona vyrazila do rychlého 
protiútoku, na jehož konci stál David Villa. Španělský 
ostrostřelec se ve vyložené šanci nemýlil a z deseti me-
trů uložil balon do plzeňské sítě.  

V  utkání, které zůstane v  historii plzeňského fot-
balu neodmyslitelně zapsáno, Viktoria i přes porážku 
nezklamala. „Myslím si, že jsme odehráli velmi dobré 
utkání v  prvním poločase. Ve  druhém nás už Barcelona 
presovala ve  větším postavení a  my jsme si nevytvořili 
žádné situace. Hráli jsme ale proti nejlepšímu mužstvu 
na světě,“ hodnotil zápas trenér Pavel Vrba a dodal. 
„Ostudu jsme tu určitě neudělali.“ Z předvedeným výko-
nem byl spokojen i kapitán Pavel Horváth. „V prvním 
poločasu jsme dokázali být aktivní, nebezpeční a  měli 

pár povedených akcí. Jenže v prvních deseti minutách po pauze 
nám Barcelona svou hrou vzala veškerou sílu a potvrdila, že je 
skvělá.“ Největší hvězdou týmu je Lionel Messi. Ale proti Vik-
torii se neprosadil….. „Pro mě je útěcha, že jsme tu na rozdíl 
od spousty jiných týmů dostali jen dva góly. Já jsem na naše 
mužstvo hrdý.“ Mariána Čišovského po utkání mrzelo, že se 
nedostali do zakončení. „Výsledek asi není špatný, ale škoda, že 
jsme vůbec neohrozili bránu. V Miláně jsme byli pro soupeřovu 
branku nebezpečnější. Tady jsme měli jen nějaké náznaky před 
šestnáctkou, ale do zakončení jsme se už nedostali,“ zamýšlel 
se po skončení zápasu. Parádními zákroky se v utkání blýskl 
brankář Marek Čech. „Myslím si, že střel nebylo zas až tak moc. 
Jako mužstvo jsme to ubránili dobře. Na druhou stranu jsme 

první poločas odehráli kvalitně 
a je škoda, že jsme se nedostali do 
zakončení.“  Mezi nejlepší hráče 
v  dresu Viktorie patřil obránce 
David Limberský, který musel 
bourat nebezpečné ataky Bar-
celony. „V  první půli jsme drželi 
trochu balon a  občas se dostali 
dopředu. Bohužel jsme ale nevy-
střelili na bránu. Ve  druhém polo-
čase měla Barcelona více balon na 
svých kopačkách a  kombinovala, 
k nám se už moc nedostával. Bylo 
to trochu frustrující, ale taková 
byla realita.“

Skupina H Minulý zápas

Představujeme soupeře 
Viktorky v základní 
skupině Ligy mistrů

FC Barcelona
Je vůbec potřeba takovýto velkolub před-
stavovat? Tým, který trénuje Pep Guardiola, 
předvádí snad nejpohlednější fotbal na 
světě a ruku v ruce s tím získává trofeje. Tou 
poslední, kterou Barcelona vybojovala, je 
španělský superpohár. Pokud se podíváme 
na sestavu, nemá slabého místa. K hráčům, 
jako jsou Carlos Puyol, Xavi Hernández, Andrés Iniesta, David Villa či 
Víctor Valdés, vzhlíží snad všichni kluci, kteří kopou do fotbalového 
míče. Největší hvězdou Barcy je bezpochyby Lionel Messi, míčový vir-
tuóz z Argentiny, jenž v loňském ročníku Ligy mistrů vstřelil dvanáct 
branek a jednou z nich rozhodl o tom, že se trofej pro vítěze Champ-
ions League bude po roce vracet zpět do Katalánska. A další úspěchy 
klubu, který byl založen v roce 1899? Již čísla mluví za vše: čtyři výhry 
v Lize mistrů respektive Poháru mistrů evropských zemí, 21 ve španěl-
ské lize, 25 ve španělském poháru… A takto bychom mohli pokračo-
vat snad donekonečna. Určitě se tak mají na co jak plzeňští fotbalisté, 
tak jejich fanoušci těšit.

AC Milán
Ve stejném roce jako FC Barcelona byl založen také AC Milán. A také 
klub, který vyznává černo-červené barvy, se může pyšnit úžasnými 
čísly. AC je jedenáctinásobným vítězem italské nejvyšší soutěže, pět-
krát zvítězil v italském poháru a také kraloval hned sedmkrát v Lize mi-

strů či Poháru mistrů evropských zemí. Naposledy 
to bylo v sezóně 2006/07, kdy ve finále porazil po 
dvou brankách Filippa Inzaghiho Liverpool. Také 
soupiska AC Milan, klubu předsedy italské vlády 
Silvia Berlusconiho, je plná hvězdných jmen. Ge-
nnaro Gattuso, Clarence Seedorf, Robinho, Gian-
luca Zambrotta, Alexandre Pato… Pokud bychom 
chtěli zmínit všechny skvělé fotbalisty, které má 
trenér Massimiliano Allegri, k dispozici, museli by-
chom vyjmenovat celou soupisku.

FC BATE Borisov
Nejméně slavným soupeřem Viktorky ve sku-
pině H je běloruský FC BATE Borisov, který byl 
založen až v polovině 70. let minulého století. 
Borisov, který postoupil do základní skupiny 
poté, co vyřadil Sturm Graz, své největší fot-
balové úspěchy zažívá v  posledních letech. 
Od roku 2006 nezná běloruská nejvyšší soutěž 
jiného šampiona než právě rivala Viktorky, se 
kterým Západočeši odehrají svůj premiérový zápas v Lize mistrů. Bo-
risov je také jediným běloruským celkem, který se kdy kvalifikoval do 
základní skupiny Champions League. Oproti Viktorii však jeho letošní 
účast není premiérovou, BATE si ji zahrál už v ročníku 2008/09. Klub 
z Borisova má na své soupisce převážně běloruské fotbalisty.

FC Barcelona–FC Viktoria Plzeň 2:0
Poločas: 1:0 
Branky: 10. Iniesta, 82. Villa 
Rozhodčí: Aleksandar Stavrev – Marjan Kirovski, Ljubomir Krs-
tevski – Dimitar Meckarovski, Goran Spirkoski (všichni Makedo-
nie)   
Diváci: 74 736 
FC Barcelona: Valdés – Alves, Mascherano, Abidal, Adriano – 
Xavi, Busquets, Iniesta (84. Keita) – Pedro, Villa (88. Cuenca), Me-
ssi. Trenér Josep Guardiola. 
FC Viktoria Plzeň: Čech – Rajtoral, Čišovský, Bystroň, Limber-
ský – Petržela (85. Darida), Horváth, Jiráček, Kolář, Pilař (74. Fillo) 
– Bakoš (57. Ďuriš). Trenér Pavel Vrba.

Těm, kteří mají rádi písničky Freddieho Mercuryho a  přejí 
Viktorce, hraje nyní v uších jedna jediná melodie. Tou je píseň 
Barcelona, kterou nazpíval v duetu s Montserrat Caballé. Právě 
FC Barcelona, obhájce trofeje z  Ligy mistrů, bude společně 
s italským velkoklubem AC Milán a běloruským celkem FC BATE 
Borisov soupeřem Viktorky v  základní skupině Champions 
League. Představme si nyní ve stručnosti týmy, se kterými se 
Plzeňané na podzim střetnou.

1. listopad 2011
FC Bate Borisov AC Milan 18.00
FC Viktoria Plzeň FC Barcelona 20.45

13. září 2011
FC Barcelona AC Milan 2:2
FC Viktoria Plzeň FC Bate Borisov 1:1

28. září 2011
FC Bate Borisov FC Barcelona 0:5
AC Milan FC Viktoria Plzeň 2:0

19. říjen 2011
AC Milan FC BATE Borisov 2:0
FC Barcelona FC Viktoria Plzeň 2:0

23. listopad  2011
AC Milan FC Barcelona 20.45
FC Bate Borisov FC Viktoria Plzeň 19.00

6. prosinec 2011
FC Barcelona FC Bate Borisov 20.45
FC Viktoria Plzeň AC Milan 20.45

1. AC Milan 3 2 1 0 6 2 7
2. FC Barcelona 3 2 1 0 9 2 7
3. FC BATE Borisov 3 0 1 2 1 8 1
4. FC Viktoria Plzeň 3 0 1 2 1 5 1

Tabulka po 3. odehraných kolech (zdroj uEFA)

Zápasy ve skupině

Devatenáctý říjen byl fotbalovým svátkem nejen pro plzeňské 
fotbalisty, ale i pro celý český fotbal. Fotbalisty Viktorie Plzeň 
čekal zápas Ligy mistrů, ve kterém se představili proti slavné 
Barceloně. Na stadion Noc Camp dorazilo podpořit svěřence 
trenéra Pavla Vrby téměř pět tisícovek fanoušků. 
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Trenér a hráči před zápasem
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Představujeme soupeře Představujeme soupeře

Katalánská identita a barcelonský velkoklub
Když se švýcarský obchodník Hans Gamper rozhodl založit v Barce-
loně fotbalový klub, ve Španělsku vládnul Alfons XIII. a kalendáře 
ukazovaly rok 1899. FC Barcelona, ač je nyní známá jako katalánská 
chlouba, byla však v původních letech tvořena zejména cizinci a hrálo 
v ní, v porovnání s dneškem, minimum hráčů z tohoto španělského 
regionu. Postupem času se však z FC stal suverénně nejsilnější klub 
v  Katalánsku a lidé nejenom z  Barcelony k  němu začali cítit velkou 
náklonost. FC Barcelona se tak stala symbolem, se kterým se identifi-
kovali prakticky všichni Katalánci. A také začala získávat první trofeje. 
Ač je museum na Nou Campu věnované historii tohoto celku obrov-
ské, všechny poháry, které fotbalisté v barcelonských barvách zvedali 
nad hlavu, by se tam vešly jen sotva. Posuďte sami. Jedenadvacetkrát 
Barca kralovala nejvyšší španělské soutěži, ještě o čtyři vítězství více 
má na svém kontě v tamní soutěži pohárové či desetkrát zvítězila ve 
španělském superpoháru. Další řádku trofejí sbírá Barcelona na ev-
ropské scéně. Pohár vítězů pohárů má ve své sbírce hned čtyřikrát 
a stejný počet celkových výher si připsala také v Lize mistrů. Kdyby-
chom chtěli jmenovat slavné hráče Barcelony, dostaneme se do ob-
tížné situace. Neexistuje snad nikdo, kdo by v  takto krátkém textu 
mohl zmínit všechny slavné osobnosti katalánského velkoklubu. Ně-
která slavná jmena zde samozřejmě „musí“ padnout. Zmiňme třeba 
gólmana Ricarda Zamoru, který v Barce působil ve 20. letech. Ve stej-
nou dobu s ním hrál kanonýr Paulino Alcántara. V dalších dekádách 
tleskali fotbaloví příznivci Barcelony střelcům Césarovi Rodríguezovi 
či Ladislavovi Kubalovi. Nemluvme ale pouze o útočnících. Svůj velký 
podíl na skvělých výsledcích klubu z hlavního města Katalánska měl 
také její gólman Antoni Ramallets. Přeskočme nyní už do 70. let, kdy si 
všichni, pokud se řekla Barcelona, představili nizozemského forvarda 
Johana Cruyffa, který později v katalánském velkoklubu působil také 
jakou kouč. Stálicí defenzivní řady byl ve stejnou dobu španělský 
reprezentant Migueli. Z  minulosti poměrně nedávné vzpomeňme 
třeba na bulharského šutéra Christo Stoičkova či brazilské kouzelníky 
Romária a Rivalda.

Úspěchy posledních let
Přesuňme se ale již do roků nedávných. V létě roku 2008 přebral klub 
nový trenér. A nebyl to nikdo jiný, než bývalý kapitán klubu z  Nou 
Campu Josep Guardiola. Tento dnes teprve čtyřicetiletý kouč jakoby 
měl patent na úspěch. Hned ve svém premiérové sezóně dovedl 
Barcu k vítězství v Primera División, vybojoval s ní španělský pohár 
i superpohár! Ve stejném roce také začal pro španělský národní tým 
objevovat nové hvězdy. Právě Sergio Busquets či Pedro Rodríguez 
byli v tu dobu novici na barcelonské soupisce. Rok následující začal 

Guardiola se svým týmem ziskem superpoháru a na jeho konci kralo-
val také španělské nejvyšší soutěži. Tentokrát se však zisku „ušatého“ 
poháru pro vítěze Champions League nedočkal, španělský celek ne-
stačil v semifinále na pozdějšího vítěze Inter Milán. Do roka a do dne 
se Guardiolově ekipě podařilo vrátit slavnou trofej zpět do Barcelony. 
Ve finále, stejně jako před dvěma roky, si jeho svěřenci poradili s Man-
chesterem United. Jednu ze tří branek do sítě Red Devils zaznamenal 
také David Villa, který touto brankou završil svůj parádní první rok 
v katalánských barvách. Do třetice se Barcelona pod Guardiolovým 
vedením radovala také z vítězství ve španělské lize, Josému Mourin-
hovi, trenérovi největšího rivala Barcelonských, Realu Madrid, zbyly 
pouze oči pro pláč. A stejně jako vloni i do letošního fotbalového 
roku vstoupila Barca vítězství v superpoháru. Otázka tak zní poměrně 
jasně – kolik trofejí se Barceloně podaří v letošním ročníku ještě vy-
bojovat?

Slabé místo nenalezeno 
Kdokoliv se podívá na soupisku Barcelony, jen těžko by mohl kon-
statovat, že nalezl nějakou její slabinu. V  brance katalánského vel-
koklubu vládne už od roku 2003 devětadvacetiletý Víctor Valdés. 
Defenzivní čtyřka Barcelony vzbuzuje také notnou dávku respektu. 
Stoper Carles Puyol je kapitán klubu z města, které proslavila mimo 
jiné architektura Antonia Gaudího. Parťákem ve středu obrany mu je 
o devět let mladší Gerard Piqué, jenž se stal po svém návratu z Man-
chesteru United v  roce 2008 stálicí základní sestavy. Napravo hraje 
ofenzivně laděný Brazilec Daniel Alves. Eríc Abidal, zkušený francouz-
ský bek, naopak nastupuje na levém kraji obrany. Pokud se podí-
váme na záložní řadu Barcelony a španělské reprezentace, povětši-
nou uvidíme minimálně v jejím středu ty samé fotbalisty. Dlouholeté 
opory Xaviho Hernándeze a Andrése Iniestu doplňuje mladý Sergio 
Busquets. Zmíněná trojice byla také součástí základní jedenáctky 
španělského národního týmu, který triumfoval na posledním světo-
vém šampionátu v JAR. Je třeba něco dodávat? Snad jen, že na tomto 
místě také nastupuje letní posila Barcelony z Arsenalu, Cesc Fàbregas. 
Dnes již bývalý kapitán Gunners se nakonec vrátil zpět do míst, kde 
se vyučil fotbalovému řemeslu. Nicméně ve středu záložní řady může 
nastoupit také zkušený Argentinec Javier Mascherano. Útočná vozba 
je však pravděpodobně nejsilnější zbraní Barcelony. Lionel Messi, tak 
zní jméno fotbalisty, který je dvojnásobným držitelem Zlatého míče a 
mimo klubových úspěchů s Barcelonou má na svém kontě také zlatou 
medaili z olympiády v Pekingu. Kromě argentinského kouzelníka se 
může Josep Guardiola spolehnout na stálici španělského reprezen-
tačního útoku Davida Villu, dalšího reprezentanta Španělska Pedra 
Rodrígueze či nizozemského kanonýra Ibrahima Afellaye. 

FC Barcelona, víc než jen klub
Když se řekne Barcelona, takřka všichni fanoušci kopané si vybaví velmi líbivou hru plnou technických kousků, nádherných pasů 
i krátkých nahrávek a parádních zakončení. V  současné době pravděpodobně nejlepší fotbalový klub světa však není pouze 
jedenáct hráčů na hrací ploše, kteří předvádějí svůj um. FC Barcelona je daleko více. Je to, jak praví také nápis na jedné z tribun, 
„més que un club“. 



Lešení
ScaffoLding s. r. o. 

www. scaffolding. ic. cz

Partneři

DYBS 

P L Z E Ň

malby natery

p .lzen cz
ne j l e p š í a d r e sa v e mìs t ì

západní Čechy

Rádio BLANIK
grafický manuál: logo a jeho použití

´

Partneři

Oficiální dodavatelé

Mediální partneři



14VIKTORIÁN 5LM/2011

Soupiska

dOMácí »»
FC VIKTORIA Plzeň

HOSTé »»
FC Barcelona

Brankáři
24  Marek Čech  8. 4. 1976
25  Michal Daněk   6.7. 1983
30  Martin Ticháček  15. 9. 1981
33  Roman Pavlík  17. 1. 1976

Obránci
8  David Limberský  6. 10. 1983
14 Radim Řezník 20. 1. 1989
15  František Ševinský  31. 3. 1979
18  David Bystroň  18. 1. 1982
28  Marián Čišovský  2. 11. 1979

Záložníci
7  Petr Trapp  6. 12. 1985
9  Martin Fillo  7. 2. 1986
10  Pavel Horváth  22. 4. 1975
11  Milan Petržela  19. 6. 1983
20  Petr Jiráček  2. 3. 1986
22  Martin Sladký  1. 3. 1992
26  Daniel Kolář  27. 10. 1985
27  František Rajtoral  12. 3. 1986
29  David Štípek  31. 5. 1992
16  Vladimír Darida 8. 8. 1990

Utočnici
5  Michal Ďuriš  1. 6. 1988
12  Michael Krmenčík  15. 3. 1993
6  Václav Pilař  13. 10. 1988
17 Jakub Hora  23. 2. 1991  
23  Marek Bakoš  15. 4. 1983

Hlavni trenér:
Pavel Vrba

Asistenti trenera:
Josef Čaloun, Karel Krejčí, Jiří Skála

Brankáři
1 Víctor Valdés 14. 1. 1982
13 José Pinto 8. 11. 1975
31 Rubén Miño 18. 1. 1989 
36 Oier Olazábal 14. 9. 1989

Obránci
2 Daniel Alves 6. 5. 1983
3 Gerard Piqué 2. 2. 1987
5 Carles Puyol 13. 4. 1978
19 Maxwell 27. 8. 1981
22 Éric Abidal 11. 9. 1979
24 Andreu Fontàs 14. 11. 1989
26 Marc Muniesa 27. 3. 1992
32 Marc Bartra 15. 1. 1991
33 Sergi Gómez 28. 3. 1992 
35 Martín Montoya 14. 4. 1991

Záložníci
4 Cesc Fàbregas 4. 5. 1987
6 Xavi Hernández 25. 1. 1980
8 Andrés Iniesta 11. 5. 1984
11 Thiago Alcántara 11. 4. 1991
14 Javier Mascherano 8. 6. 1984
15 Seydou Keita 16. 1. 1980
16 Sergio Busquets 16. 7. 1988
20 Ibrahim Afellay 2. 4. 1986
21 Adriano 26. 10. 1984
28 Jonathan Dos Santos 26. 4. 1990
29 Martí Riverola 26. 1. 1991
30 Sergi Roberto 7. 2. 1992
34 Rafinha 12. 2. 1993

Útočníci
7 David Villa 3. 12. 1981
9 Alexis Sánchez 19. 12. 1988
10 Lionel Messi 24. 6. 1987
17 Pedro Rodríguez 28. 7. 1987
27 Gerard Deulofeu 13. 3. 1994
38 Kiko Femenía 2. 2. 1991
39 Isaac Cuenca 27. 4. 1991

Hlavní trenér 
Josep Guardiola
 
Asistent trenéra 
Tito Vilanova

Generální partner mládeže

Hlavní partner mládeže

Partneři mládeže

Významní partneři



FC VIKTOrIA PLZEŇ
LIgA mIsTrů 

2011/2012

gambrinus liga 
neděle 20. listopadu 2011 od 17 hodin
FC Viktoria Plzeň–FK mladá Boleslav

Příští domácí utkání: 


